ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки группы DZ-Б16Б(В) ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева ОННИКОВОЙ ЮЛИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ

на тему: «Формирование регулятивных универсальных учебных действий обучающихся 5-6 классов на уроках математики»

Поиск эффективных методик технологий формирования И метапредметных образовательных результатов в процессе обучения математике является важной и актуальной задачей современной школы. Регулятивные умения и способы деятельности занимают особую роль в приобретаемом опыте обучающегося, их формирование на уроках математики происходит не столь образом, естественным как, например, формирование познавательных универсальных учебных действий.

Работала Юлия Александровна над выбранной темой с интересом, проявляя ответственность, внимательность к деталям и соблюдая все планируемые сроки представления материалов. В процессе работы над исследованием студентка справилась с поставленными задачами, частично провела опытно-экспериментальную работу и представила анализ ее результатов. К сожалению, не удалось реализовать в полной мере все методические идеи, обсуждавшиеся в процессе работы над ВКР.

Исследование содержит полезные для учителя математики методические материалы.

Считаю, что работа Ю.А. Онниковой соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель, канд. пед. наук, доцент кафедры математики и методики обучения математике ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

М.Б. Шашкина